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ITA

Grazie per aver acquistato un prodotto GAMA. Siamo certi che Lei sapra apprezzare la cura con la quale é stato progettato
e realizzato. La ricerca GAMA continua da sempre a coniugare innovazione e tecnologia per arrivare a prodotti di altissima
qualita, creati con le tecniche piu moderne e i migliori materiali. Cid garantisce performance ottimali, studiate per gli utenti
piu esigenti che desiderano ottenere un risultato eccezionale tanto nel salone professionale quanto a casa propria. Prima
dell’'uso, leggere attentamente le istruzioni e conservarle.

AVVERTENZE:
LEGGERE ATTENTAMENTE PRIMA DI UTILIZZARE LUAPPARECCHIO.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI. . -

1-Non utilizzare I'apparecchio con le mani bagnate, in luoghi umidi o
su superfici bagnate. Non immergerlo in acqua o in altri liquidi. 2-
Non utilizzare questo apparecchio in prossimita di vasche da bagno
oppure di altri recipienti contenenti acqua. 3- Staccare I'apparecchio
dalla spina quando e spento perché la vicinanza all’acqua potrebbe
rappresentare una minaccia, porre J_)artl.qolare attenzione quando lo
si utilizza nel bagno. 4- Evitare qi utilizzare questo apparecchio
elettrico qualora sia precedentemente entrato in contatto con sostanze
liquide, se presenta il cavo di alimentazione danneggiato o se
sono evidenti rotture sulla parte esterna del corpo o in qualche suo
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accessorio. Nel caso in cui I'apparecchio non funzioni correttamente,
staccarlo subito dalla corrente e recarsi in un centro tecnico per un
controllo. 5- Al fine di evitare rischi, nel caso in cui il cavo di
alimentazione risulti danneggiato, richiedere immediatamente la sua
sostituzione al produttore, presso un centro riparazioni autorizzato
opPure_ rivolgendosi a tpers_onale qualificato. 6- Evitare il contatto
della piastra ancora in funzione _con la pelle: le elevate temperature
potrebbero causare bruciature. 7- Mantenere 'apparecchio e il cavo
di alimentazione lontano da fonti di calore e da superfici sensibili al
calore (plastica, tessuti vinilici, ecc). 8- Non maneggiare I'apparecchio
attraverso il cavo; dopo 'uso evitare di avvolgere il cavo stesso attorno
all’apparecchio ancora caldo. 9- Se il cavo di alimentazione presenta
parti deteriorate dovra essere sostituito unicamente da personale
specializzato. Non utilizzare dispositivi e/o accessori modificati o che
non siano stati omologati dal produttore. 10- Staccare I'apparecchio
quando non viene utilizzato e attendere che si raffreddi prima di riporlo
in luogo sicuro. Per scollegarlo estrarre il cavo dalla spina. 11- Se si
desidera pulire 'apparecchio, staccarlo dalla presa di corrente e
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lasciarlo raffreddare. Per la_pulizia non utilizzare prodotti aggressivi
contenenti phenylphenol. 12- Destinare questo prodotto unicamente
allo scopo per il quale € stato creato. 13- Come misura di protezione
aggiuntiva, si raccomanda di installare nel circuito elettrico che alimenta
il bagno un interruttore differenziale (RCD, dalla sua originale dicitura
in lingua inglese) con un limite di interruzione che non superi i 30 MA.
Consultare il proprio elettricista.

Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini a partire della
eta di 8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali 0
mentali o che non hanno mai usato o non conoscono il prodotto solo
se esse sono sorvegliate o sono state istruite circa 1 modi d’uso
dell’apparecchio in sicurezza e ne comprendono i rischi collegati. |
bambini non devono giocare con P’apparecchio. Pulizia e normale
manutenzione non devono essere effettuate dai bambini in assenza
di supervisione di un adulto.

@ Non utilizzare questo apparecchio in prossimita di vasche da
Y bagno oppure di altri recipienti contenenti acqua.
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Questo apparecchio, per la Vostra sicurezza,
stato progettato con un doppio isolamento. C€

E Il simbolo sul prodotto o sulla confezione indica che il prodotto
non deve essere considerato come un normale rifiuto domestico,
mmm Ma una volta deciso lo smaltimento deve essere portato nel
punto di raccolta appropriato per il riciclaggio di apparecchiature
elettriche ed elettroniche. Provvedendo a smaltire questo prodotto in
modo approPrlato_ si contribuisce a evitare potenziali conseguenze
nec{:;atlve per 'ambiente e per la salute, che potrebbero derivare da un
trattamento inadeguato del prodotto. Per informazioni piu dettagliate
sul riciclaggio di questo prodotto contattare I'ufficio comunale, il
%erv%otltoca e di smaltimento rifiuti o il negozio in cui e stato acquistato
il prodotto.

PERIODO DI GARANZIA LIMITATA: . . S
I Ferlodo_d| garanzia standard per le piastre per i capellicommercializzati
al pubblico e di 24 mesi, secondo quanto stabilito dalla Direttiva
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Europe 1999/44/CE. ] _ _ S
|l periodo di garanzm professionale per le piastre per i capelli, utilizzati
nei saloni di bellezza e per qualsiasi altro scopo professionale, prevede
la durata di 12 mesi a decorrere dalla data d’acquisto. o
Per entrambi i casi |a validita della garanzia avra luogo all’esibizione
della prova d’acquisto in originale Iegglblle_ ed integra in tutte le sue
parti, in quanto a far fede sono data ed articolo.

ATTENZIONE

L’apparecchio & provvisto di un rivestimento protettivo attorno alle resistenze di riscaldamento. Quando I'apparecchio
viene collegato e messo in funzione per la prima volta potrebbe verificarsi un momentaneo odore di bruciato, dovuto al
rivestimento della resistenza che viene riscaldata per la prima volta. Cid non costituisce un pericolo per I'utente € non
indica un malfunzionamento dell’apparecchio. Quando I’'apparecchio viene utilizzato per la prima volta lasciarlo in
funzione sino a quando I'odore non svanisce. Questo dovrebbe avvenire in circa 30 secondi.

ELEGANCE ARGAN

ISTRUZIONI D’USO:

e Collegare I'apparecchio alla presa di corrente.

e Per accendere la piastra utilizzare il tasto (l).

e In pochissimi istanti la piastra raggiungera la temperatura di partenza di 190°C.

e Usare i tasti (+) e (-) per selezionare la temperatura di lavoro desiderata; sara possibile seguire I’'andamento della
temperatura grazie al display digitale.

e Per spegnere la piastra utilizzare il tasto ().



e Scollegare I'apparecchio dalla presa di corrente.
e | asciare raffreddare la piastra prima di riporla nella sua confezione.

REGOLAZIONE DELLA TEMPERATURA:
La piastra ha una regolazione della temperatura di lavoro visibile sul display digitale. La resistenza € in grado di lavorare
dai 150°C fino ai 230°C, adattandosi quindi a qualsiasi tipo di capello e di stile desiderato.

CONSIGLI PER L'USO:

°C tipo di capello tipo di trattamento

150° capelli sottili capelli molto trattati

180° capelli normali capelli mediamente trattati
200° capelli mossi capelli leggermente trattati
230° capelli grossi e ricci capelli naturali




AUTO-SPEGNIMENTO:
Se la piastra dovesse accidentalmente rimanere accesa, passati 60 minuti dall’accensione entrera in funzione
I’auto-spegnimento, sistema di sicurezza che blocca I’erogazione della corrente e spegne la piastra.

PULSANTE CHIUSURA PIASTRA:

Attendere che la piastra si sia raffreddata. Mantenere la piastra chiusa e spostare il pulsante presente nell’estremita
verso I'immagine del lucchetto chiuso. In questo modo la piastra rimarra completamente chiusa e sara molto piu facile
riporla all’interno del suo imballaggio. Per aprila, spostare il pulsante verso I'immagine del lucchetto aperto.

PULIZIA E MANUTENZIONE:

Una corretta ed efficace manutenzione dei prodotti consente di mantenere elevate prestazioni e di allungare la vita del
prodotto stesso. Le trafile se tenute pulite mantengono un’elevata capacita di scorrimento sui capelli. Elementi chimici
(colorazioni, trattamenti, spume, lacche, cere) presenti sui capelli, possono mediante il calore, trasferirsi sulle trafile.
Dopo ogni utilizzo, si consiglia di staccare I'apparecchio dalla presa di corrente; attendere che si sia raffreddato ed
utilizzando un panno umido, rimuovere i residui presenti sulle trafile. Evita di utilizzare agenti particolarmente aggressivi
sulle trafile delle piastre per capelli.

Assicurarsi che I'apparecchio sia completamente asciutto prima di utilizzarlo.

COME CONSERVARE LAPPARECCHIO:
Dopo I'utilizzo, staccare il cavo di alimentazione e riporlo in luogo asciutto una volta raffreddato. Non arrotolare il cavo
all’apparecchio. Non appendere mai I’'apparecchio per il cavo, ma servirsi dell’apposito anello.

Sul sito www.gamaprofessional.com puoi trovare i manuali di prodotto e le avvertenze.



ENG

Thank you for having purchased this GAMA product. We are sure that you will appreciate all the care that has gone into
its design and manufacture. GAMA research constantly combines innovation and technology to create premium-quality
products. Excellent performance is guaranteed since we apply the most advanced methods and use the best materials.
This guarantees excellent performance, designed for the most demanding clients who wish to achieve excellent results
both in the salon and at home. Read these instructions carefully before use and keep them for future reference.

IMPORTANT:
READ CAREFULLY BEFORE USING THE APPLIANCE.

SAVE THESE INSTRUCTIONS. . .

1 - Do not use the aBpllance with wet hands, in damp environments
or on wet surfaces. Do not immerse the appliance in water or other
liquids. 2 - Do not use this appliance near bathtubs, showers, basins
or other vessels containing water. 3 - When the product is used in a
bathroom or near water, unplug it after use since the proximity of
water presents a hazard even when it is switched off. 4 - Do not 'use
this electric appliance if it has been in contact with liquids, if its power
cord is damaged or if its body and/or accessories show clear signs
of damage. It the appliance does not work properly, disconnect it
from the power immediately and take it to an approved service
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centre. 5 - If the electric cord is damaged, it must be replaced immediately
by the manufacturer, an authorised service centre or similarly qualified
persons in order to avoid hazards. 6 — Avoid contact with your skin
while the straightening iron is still operating: the high temperatures
could cause burns. 7 - Keep the appliance and its electric cord away
from sources of heat and from heat-sensitive surfaces (plastics, vinyl
fabrics, etc.). 8 - Do not hold or pick up the appliance by its power
cord; after use, do not wind the cord around the appliance when it is
still hot. 9 — If the electric cord shows any signs of damage or wear, it
should be replaced by specialised personnel only. Do not use fittings
and/or accessories that have been modified or that have not been
approved by the manufacturer. 10 - Unplug the appliance when not
in use and allow it to cool down before storing it in a safe place. To
disconnect the appliance, unplug the power cord from the wall
socket. 11 - To clean the appliance, always disconnect it from the
power socket first and let it cool completely. When cleanln% do _not
use aggressive products containing phenylphenol. 12 - This
appliance should only be used for its intended purpose. 13 - For
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additional protection, the installation of a residual current device (rcd)
having a rated resmfual operating current not exceeding 30 ma is
advisable in the electrical circuit supplying the bathroom. Ask your
installer for advice.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above
and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or
lack of experience and knowledge |f they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and

user maintenance shall not be made by children without supervision.

% Do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or
@ other vessels containing water.

This appliance has been designed with a CE
double-insulation system for your safety.



E The symbol on the product or on the package indicates that
the product should not be considered as normal domestic
mmm \Waste; once you have decided to dispose of it, it should be

taken to the proper collection point for recycling electrical and electronic

appliances. When you dispose of this product correctly, you help prevent
potential negative consequences for the environment and health,
which could derive from improper treatment of the product. For more
detailed information on recycling this product, contact the municipal
office, the local waste disposal service or the shop where it was purchased.

LIMITED WARRANTY: . _ _ .
The standard warranty period for the hair straighteners we market is
24 months in compliance with European Directive 1999/44/EC. The
grofessmnal warranty period for hair straighteners that are used at

eau’c}/1 salons and for any other professional purposes is 12 months
from the date of purchase. In both cases, the warranty shall be valid
upon presentation of the proof of ﬁurchase consisfing of original
invoice or purchase ticket |nd|_cat|nP the date of purchase and product
type. Such proof must be legible, full and undamaged.



CAUTION

This appliance is designed with a protective coating around the heating coils. When plugged in and operated for the first
time, there may be a momentary burning smell. This occurs when the coating around the heating element is heated for
the first time. This is not dangerous for the user and does not indicate a defect in the unit. When using the appliance for
the first time, keep it working until the smell disappears. Smoke dissipates after about 30 seconds.

ELEGANCE ARGAN

USE INSTRUCTIONS:

¢ Plug the appliance into the power outlet.

e Turn on the hair straightener by pressing the & button.

e The hair straightener will reach the lowest temperature of 190°C/374°F in just a few seconds.

e Use the buttons (+) e (-) to select the desired working temperature: the digital display will show information about
temperature progress.

e Turn off the hair straightener by pressing the (hbutton.

e Unplug the appliance from the power outlet.

e | et the hair straightener cool before putting it back in its case.

TEMPERATURE ADJUSTMENT:

The hair straightener is adjusted digitally and this is shown on the digital display. The heating element is capable of
working from 150°C up to 230°C, adjusting itself to any type of hair and style you desire.
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TIPS FOR USE:

°C hair type type of treatment
150° Thin weak hair Heavily treated hair
180° Normal hair Medium treated hair
200° Wavy hair Lightly treated hair
230° Thick curly hair Natural hair

AUTO POWER-OFF:
If the hair straightener should remain on by mistake, the auto power-off feature will kick on after 60 minutes; this safety
system blocks the supply of current and turns off the hair straightener.

HAIR STRAIGHTENER LOCK BUTTON:

Wait until the hair straightener has cooled down. Keep the hair straightener closed and move the button on the end
towards the closed lock icon. In this way the hair straightener will remain completely closed and it will be much easier
to put it back in its box. To open it, move the button towards the open lock icon.

CLEANING AND MAINTENANCE:

Keep your appliance well maintained in order to ensure the best performance and to extend product life cycle. If kept
clean, the plates will continue to glide easily through your hair. Heat can cause chemical elements (colourings,
treatments, mousse, sprays, waxes, etc.) on your hair to be transferred onto the plates. After each use, we recommend
disconnecting the appliance from the electrical outlet; let it cool down and then use a damp cloth to remove any residues
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from the plates. Do not use particularly aggressive agents on the plates of the hair straightening irons. Make sure that
the appliance is completely dry before using it.

STORING THE EQUIPMENT:
After use, unplug the power cord and store it in a dry place once cooled. Do not wrap the cable around the appliance.
Never hang the appliance by its cable; use the appropriate loop.

On the website www.gamaprofessional.com you can find all product and instruction manuals with related warnings
and information.



FRA

Nous vous remercions d’avoir acheté un produit GAMA. Nous sommes certains que vous apprécierez le soin avec lequel
il a été congu et réalisé. La recherche GAMA a toujours conjugué innovation et technologie en vue de proposer des
produits de trés haute qualité, réalisés avec les techniques les plus modernes et les meilleurs matériaux. Cela garantit
les meilleures performances, étudiées pour les utilisateurs les plus exigeants qui désirent obtenir un résultat exceptionnel,
au salon de coiffure ou a domicile. Avant I'utilisation, lire attentivement le mode d’emploi et le conserver.

AVERTISSEMENTS :
LIRE ATTENTIVEMENT AVANT D’EMPLOYER L’ APPAREIL.

CONSERVER CES INSTRUCTIONS. o .

1 - Ne pas utiliser 'appareil avec les mains mouillées, dans des lieux
humides ou sur des surfaces mouillées. Ne pas le plonger dans |'eau
ou dans d’autres liquides. 2 - Ne pas utiliser cet appareil a proximité
de baignoires ou d’autres vasques ou récipients contenant de |'eau.
3 - Débrancher I'appareil quand il est éteint puisque la proximité de
I’eau pourrait représenter un danger; faire attention quand vous I'utilisez
dans la salle de bain. 4 - Eviter d’utiliser cet appareil électrique s’il
a eté en contact avec des substances liquides, si son cable
d’alimentation est abimé ou s’il présente des signes évidents de ruptures
a I’extérieur du corps ou sur 'un des accessoires. Si I'appareil ne
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fonctionne pas correctement, le débrancher immédiatement du courant
et se rendre dans un centre technique pour le faire contréler. 5 - Afin
d’eviter tout risque, si le cable d’alimentation est abimeé, demander
immeédiatement son remplacement au fabricant, a un centre de
réparation autorisé ou bien en s’adressant a du personnel gualifié.
6 — Eviter le contact du fer allumé avec la peau : les températures
élevées pourraient causer des brulures. 7 - Conserver 'appareil et le
cable a '’écart des sources de chaleur et des surfaces sensibles a la
chaleur A(Blasthu‘e, tissus en vinyle, etc.). 8 - Ne pas manipuler |'appareil
par le cable. Apres usage, eviter d’enrouler le cable autour de 'appareil
encore chaud. 9 — Si [e cable d’alimentations est abimé, il doit étre
remplace par du personnel spécialisé. Ne pas utiliser de dispositifs
et/ou d’accessoires modifiés ou qui ne aient pas eté homologués par
le fabricant. 10 - Débrancher I’appareil quand il n’est pas utilisé et
attendre qu’il refroidisse avant de le ranger en lieu sur. Pour le
débrancher, retirer le cable de la prise. 11 - Pour nettoyer |'appareil,
le débrancher de la prise de courant et attendre qu’il refroidisse. Pour
son nettoyage, ne pas utiliser de produits agressifs contenant du
phénylphénol. 12 - Destiner ce produit au seul but pour lequel il a été
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créé. 13 - En guise de protection additionnelle, il est conseillé
d’installer dans’le circuit électrique de la salle de bain un dispositif
différentiel résiduel (rcd en anglais) dont la limite de coupure ne
dépasse 30 ma. S’adresser a son électricien, |

Cet appareil n’est pas prévu pour étre utilisé par des enfants de
moins de 8 ans ou d’autres personnes sans assistance ou surveillance
d’une personne responsable ou connaissant le mode d’emploi de
I’appareil et comprenant quels peuvent étre les risques collatéraux, si
leur aptitude physique, sensorielle ou mentale ne leur permet pas un
usage en toute ‘sécurité. Les enfants doivent étre surveillés afin de
s’assurer qu’ils ne jouent pas avec I'appareil. Le nettoyage et I'entretien
courant de cet appareil ne doivent pas étre effectués par des enfants
en I'absence de la supervision d’'un adulte.

% Ne pas utiliser cet appareil a proximité de baignoires ou d’autres
@ vasques ou recipients contenant de I'eau.

Pour votre sécurité, cet appareil a été CE
congu avec une double isolation.
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E Le symbole sur le produit ou 'emballage indique qu’il ne doit
pas etre considéré comme un déchet menager normal. Lorsque

mmm SON €limingtion a eté décideée, il doit étre amené au centre de
collecte différenciée approprié pour le rec:){clage d’appareils électriques
et électroniques. En éliminant ce produit de maniere appropriée, on
contribue a éviter des conséquences potentielles négatives pour le
milieu ambiant et pour la santé, qui pourraient découler d’un traitement
inadapté du produit. Pour de plus amples précisions sur le recyclage
de ce produit, contacter le service communal, le centre local de collecte
des dechets ou le magasin ou on a acheté le produit.

PERIODES DE GARANTIE LIMITEE : o o

La péeriode de garantie normale des fers a lisser commercialises et
vendus au public est de 24 mois, conformément aux dispositions de la
Directive européenne 1999/44/CE.. o o
La période de garantie professionnelle des fers a lisser utilisés
dans les salons de beauté et a toutes autres fins professionnelles
couvre une durée de 12 mois a compter de la date d'achat. |

Dans les deux cas, la garantie sera valable lors de la présentation de
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la preuve d’achat originale, lisible et en parfait état, puisque la date et
I'article font foi.

ATTENTION

L’appareil est muni d’un revétement de protection autour des résistances de chauffage. Lorsque I'appareil est branché
et allumé pour la premiére fois, il pourrait dégager momentanément une odeur de brdlé, due au revétement de la
résistance qui est chauffée pour la premiere fois. Cela ne représente aucun danger pour I'utilisateur et n’indique pas un
mauvais fonctionnement de I'appareil. Lorsque I'appareil est utilisé pour la premiére fois, le laisser en fonction jusqu’a
la disparition de I’odeur. En principe, ce phénomene devrait durer environ 30 secondes.

ELEGANCE ARGAN

MODE D’EMPLOI :

e Brancher I'appareil a une prise de courant.

e Pour allumer le fer a lisser, utiliser le bouton b.

e En quelques instants, le fer a lisser atteindra la température de départ de 190° C.

e Utiliser les touches (+) et (-) pour sélectionner la température de travail voulue : on pourra contréler la variation de la
température grace a 'affichage numérique.

e Pour éteindre le fer & lisser, utiliser le bouton ®.

e Débrancher 'appareil de la prise de courant.

e | aisser refroidir le fer a lisser avant de le ranger dans son étui.



REGLAGE DE LA TEMPERATURE :

Le fer a lisser posséde un réglage électronique de la température de travail que I'on peut contrbler sur |'affichage
numeérique. La résistance est en mesure de fonctionner de 150°C a 230°C, en s’adaptant a tout type de cheveu et de
style de coiffure.

CONSEILS D’EMPLOI :

°C type de cheveux type de traitement

150° Cheveux fins et faibles Cheveux trés traités

180° Cheveux normaux Cheveux moyennement traités
200° Cheveux ondulés Cheveux légérement traités

230° Cheveux épais et frisés| Cheveux naturels

EXTINCTION AUTOMATIQUE :
Si le fer a lisser reste allumé par inadvertance, une fois que 60 minutes se seront écoulées, il s'éteindra grace a
I'extinction automatique, un systéme de sécurité qui bloque I'alimentation électrique et éteint le fer a lisser.

BOUTON POUR LA FERMETURE DU FER A LISSER :

Attendre que le fer a lisser soit refroidi. Tenir le fer a lisser fermé et déplacer le bouton situé a I'extrémité sur I'image du
cadenas fermé. De cette facon, le fer a lisser restera complétement fermé, et il sera beaucoup plus aisé de le glisser a
I'intérieur de son emballage. Pour I'ouvrir, déplacer le bouton sur I'image du cadenas ouvert.
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NETTOYAGE ET ENTRETIEN :

Un entretien correct et efficace permet de conserver des prestations élevées et de prolonger la vie du produit. Si les
plaques lissantes sont toujours propres, elles maintiennent une excellente capacité de glissement sur les cheveux. Des
éléments chimiques (colorations, traitements, mousses, laques, etc.) présents sur les cheveux, peuvent se déposer sur
les plaques lissantes & cause de la chaleur. Aprés chaque utilisation, nous vous conseillons de débrancher I'appareil de
la prise de courant ; enlever les résidus présents sur les plaques lissantes lorsque qu’il est froid. Evitez d’utiliser des
agents particulierement agressifs sur le corps des plaques des fers pour cheveux. Vérifier si I’appareil est complétement
sec avant de le réutiliser.

COMMENT CONSERVER L’APPAREIL :
Apres I'emploi, déconnecter le cable d’alimentation et le ranger en lieu sec dés qu’il aura refroidi. Ne pas enrouler le
cable de I'appareil. Ne jamais pendre I'appareil par le cable, mais se servir de I'anneau prévu a cet effet.

Sur le site web www.gamaprofessional.com vous pourriez trouver les manuels d’instruction avec ses avertissements.
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ESP

Gracias por haber adquirido un producto GAMA. Estamos seguros de que sabras valorar el cuidado con el que ha sido
proyectado y realizado. La investigacion GAMA continda, como siempre, conjugando innovacién y tecnologia para
llegar a productos de altisima calidad, creados con las técnicas mas modernas y los mejores materiales. Esto garantiza
optimas performances, estudiadas para los usuarios mas exigentes que desean obtener un resultado excepcional tanto
en el salon profesional como en casa. Antes de utilizarlo, lee atentamente estas instrucciones y consérvalas.

ADVERTENCIAS:
LEER ATENTAMENTE ANTES DE USAR EL PRODUCTO.

GUARDAR ESTAS INSTRUCCIONES. ]

1 - No utilizar el aparato con las manos mojadas, en lugares hume-
dos o sobre superficies mojadas. No sumergirlo en agua o en otros
liquidos. 2 - No utilizar este aparato cerca de baneras o de recipientes
que contengan agua. 3 - Desenchufar el aparato de la toma de corri-
ente cuando se encuentre apagado, ya que la cercania al agua
podria representar un riesgo, prestar especial atencion cuando se lo
utiliza en el bano. 4 - No_utilizar este aparato eléctrico si ha entrado
en contacto con sustancias liquidas, si el cable de alimentacion esta
danado o si presenta roturas en la parte externa del cuerpo o en
cualquiera de sus accesorios. En caso de que €l aparato no funcione
correctamente, desenchufarlo inmediatamente de la toma de corriente
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y dirigirse a un_ centro técnico para su control. 5 - Para evitar cual-
guLer tipo de riesgo en el caso que el cable de alimentacion este

anado, pedir inmediatamente el cambio del cable al fabricante o
dirigirse a_un centro de reparacion autorizado o a personal cualifi-
cado. 6 - Evitar el contacto de la plancha encendida con la piel: las
altas temperaturas pueden causar quemaduras. 7 - Mantener el
aparato y el cable de alimentacion lejos de fuentes de calor y de su-
perficies sensibles al calor (plastico, telas vinilicas, etc.). 8 -'No ma-
nipular el aparato tirando del cable; después de usar, no enroscar el
cable alrededor del aparato aun caliente. 9 - Si el cable de alimentacién
presentase partes deterioradas debera ser reemplazado unicamente
por personal especializado. No utilizar dispositivos y/o accesorios
modificados o que no hayan sido autorizados por el fabricante. 10 -
Desenchufar el aparato cuando no se utiliza y esperar a que se enfrie
antes de guardarlo en un lugar seguro. Para desenchufarlo extraer el
enchufe de la toma de corriente €léctrica. 11 - Si se desea limpiar el
aparato, desenchufarlo de la toma de corriente eléctrica y dejarlo
enfriar. Para limpiar el aparato no utilizar productos agresivos que
contengan fenilfenol. 12 - Utilizar este producto unicamente
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para el fin para el cual ha sido creado. 13 - Como medida de protec-
cion adicional, se recomienda instalar un interruptor diferencial

D, por su sigla original en in I,esz con un limite de corte que no
exceda los 30 mA, en €l circuito eléctrico que alimenta el bafio. Con-
sultar con un electricista. - _
Este aparato podra ser utilizado por ninos a partir de la edad de 8
anos y por personas con capacidades fisicas, sensoriales o men-
tales reducidas, o que nunca hayan usado o no conozcan el pro-
ducto, sdlo si son vigiladas o fueron instruidas sobre los modos se-
guros de uso del aparato y comprenden los riesgos asociados. Los
ninos no deben jugar con el aparato. La limpieza'y el mantenimiento
no dgbﬁn ser efectuadas por nifos en ausencia de la supervision de
un adulto.

@ No utilizar este aparato cerca de baneras o de recipientes que
contengan agua.

Este aparato, para su seguridad, ha sido CE
disenado con un doble aislamiento.
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El simbolo en el aparato y en el embalaje indican que este
aparato no debe ser considerado como un residuo domeéstico
= COfriente sino que, una vez que se ha decidido desecharlo, debe ser
llevado a un punto de recogida apropiado para el reC|cIa{e de apara-
tos eléctricos y electronicos, Desechando este aparato en modo
apropiado, se contribuye a evitar potenciales consecuencias negati-
vas para el medio ambiente y para la salud, que podrian derivar de un
tratamiento inadecuado del’'mismo. Para mas informacidén sobre el
reciclaje de este aparato, contactar con la oficina municipal, con el
serV|ct|o local de desechos o con la tienda donde ha comprado el
aparato.

PERIODO DE GARANTIA LIMITADA:

El periodo de garantia estandar para las planchas para el pelo

comercializadas al publico es de 24 meses, segun lo establecido por

la Directiva Europea 1999/44/CE. El periodo de garantia profesional

gara las planchas para el pelo que se utilicen en los salones de
elleza o para cualquier otro fin profesional, I9reve una duracion de

12 meses a partir de la fecha de compra. Para ambos casos, la
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garantia solo sera valida exhibiendo el comprobante de compra
original, encontrandose el mismo legible y completo en todas sus
partes. Certificaran su validez la fecha y el articulo.

ATENCION

El aparato esta provisto de un revestimiento protector alrededor de las resistencias de calentamiento. Cuando el
aparato sea enchufado y puesto en funcionamiento por primera vez, podria producirse un escape de humo momenta-
neo debido a que el revestimiento de la resistencia se calienta por primera vez. Esto no constituye un peligro para el
usuario ni indica un mal funcionamiento del aparato. Cuando el aparato sea utilizado por primera vez, debe dejarse en
funcionamiento hasta que este humo desaparezca. Esto deberia ocurrir en alrededor de 30 segundos.

ELEGANCE ARGAN

INSTRUCCIONES DE USO:

e Conectar el aparato a la toma de corriente.

e Para encender la plancha utilizar el boton b.

e En pocos instantes la plancha alcanzara la temperatura de inicio de 190°C.

e Utilizar los botones (+) y (-) para seleccionar la temperatura de trabajo deseada; sera posible visualizar la variaciéon de
la temperatura gracias al display digital.

® Para apagar la plancha utilizar el boton.

e Desconectar el aparato de la toma de corriente.

e Dejar enfriar la plancha antes de volver a guardarla en su caja.
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REGULACION DE LA TEMPERATURA:
La plancha posee una regulacion digital de la temperatura de trabajo visible en su display digital. La resistencia puede
trabajar desde los 150°C hasta los 230°C, adaptandose asi a cualquier tipo de cabello y de estilo deseado.

CONSEJOS DE UTILIZACION:

°C tipo de cabello tipo de tratamiento

150° cabellos finos y débiles cabellos muy tratados

180° cabellos normales cabellos medianamente tratados
200° cabellos ondulados cabellos ligeramente tratados
230° cabellos gruesos y rizados | cabellos naturales

AUTO-APAGADO:
Si se dejara la plancha encendida accidentalmente, pasados 60 minutos del encendido se pondra en funcionamiento el
auto-apagado, sistema de seguridad que bloquea el paso de la corriente y apaga la plancha.

PULSADOR DE CIERRE DE LA PLANCHA:

Verificar que la plancha se haya enfriado. Mantener la plancha cerrada y deslizar el pulsador presente en el extremo
hacia la imagen del candado cerrado. De este modo, la plancha permanecera completamente cerrada y sera mucho
mas facil colocarla en el interior de su caja. Para abrirla, deslizar el pulsador hacia la imagen del candado abierto.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO:
Un correcto y eficaz mantenimiento de los productos permite mantener prestaciones elevadas y alargar su vida util. Las
placas, si se mantienen limpias, conservaran una alta capacidad de deslizamiento sobre los cabellos. Los elementos
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quimicos (tintes, tratamientos, espumas, lacas, ceras...) presentes en el cabello pueden, mediante el calor, transferirse
a las placas. Después de cada uso se aconseja desenchufar el aparato de la toma de corriente; asegurarse de que se
ha enfriado y, utilizando un pafio himedo, remover los residuos presentes en las placas. Evitar utilizar agentes particu-
larmente agresivos sobre las placas. Asegurarse de que el aparato estd completamente seco antes de utilizarlo.

COMO CONSERVAR EL APARATO:
Después del uso, desconectar el cable de alimentacion y guardarlo en un lugar seco una vez enfriado. No enrollar el
cable al aparato. Nunca colgar el aparato por el cable, sino utilizar la anilla especifica.

En el sitio web www.gamaprofessional.com puedes encontrar los manuales de producto y las advertencias.
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RU

Bnarogapum Bac 3a npuobpeteHne npogykta GAMA! Mbl yBepeHbl, 4To Bbl ougHUTE 3a60Ty, C KOTOPOW OH CO3A4aH.
GAMA KOMOGUHMPYET WHHOBaUUW WU TEXHOMOrnu, 4YTobbl co3daBaTb MPOAYKTbl NpemuyM-kadecTtsa. [lpeBocxogHoe
WCMOJIHEHVE rapaHTUPYeT NPUMEHEHNE COBEPLLEHHBIX METOLOB U BbICOKOKIIACCHbIX MaTepuanoB. 9To obecnevmBaeT
Havnyywme pesynbTaTel OA8 caMblx TpeboBaTeNbHbIX MOKynaTenen, KOTopble XOTAT AO06UTbCS uaeanbHOro
pesynbTarta B CanoHe KpacoTbl Uy cebsi foma. Moxxanyicra, 03HaKOMbTECH BHMATENIbHO C MHCTPYKLIMEN HXKE NMepeL,
NCNONb30BaHNEM N COXPaHUTE ee B Ka4eCTBe CNpaBOYHOro mMarepuvana.

MEPbI MPEAOCTOPOXXHOCTHU
BHUMATEJIbHO NMPOYUTATb NEPEL UCMOJIbSOBAHVUEM NMPUBOPA.

COXPAHUTb OAHHbBIE NHCTPYKLNW.

1 — He 6paTb Npnbop MOKPbIMMA pyKamu, He UCMOoNb30BaTb €ro B
MecTax C TMOBbILWEHHON BNaXXHOCTbD WAN Ha MOKPbIX
NOBEPXHOCTSIX. He morpy>kaTb ero B BoAy Wi B NOOYyt0 OpYyryto
XKMOKOCTb. 2 — He ncnonb3oBaTh AaHHbIA NPUO0R pSAOM € BaHHbIMU
NN OpyruMmn éMKOCTAMU, 3anosHEHHbIMI BogoWn. 3 — Ecnu npnbop
BbIK/TtOUEH, OTCOEANHUTb ero OT PO3EeTKU, T.K. 6IM30CTb BOAbI
MOXXET MPencTaBnsATb onacHocTb. CobntogaTb OCTOPOXXHOCTL MpU
MCnonb30BaHUN Npnbopa B BaHHOW KOMHaTe. 4 — He ncnonb3oBatb
OaHHbIN 3NeKTponpubop, ecnu nepen 3TUM OH Conpukacasncs c
XKNOKOCTAMM, a TakxKe Npu HaNnM4nin cneaoB NOBPEeXOeHUs LHYpa
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9NEeKTPONUTaHUSA, Hapy>XHOW 4acTu Kopnyca Wan OpYyrux_ero
Komnnektywowux. B ¢&nyyae HeucnpaBHOM paboTbl TNpubopa
OTCOEOUHUTL €ro OT PO3ETKU JNEKTPONMUTAHMUA U OTHECTU ONs
NPOBEPKN B LEHTP TexobcnyxmBaHusi. 5 — Bo nsbexxaHne puckos,
CBSI3aHHbIX C TMOBPEXOEHHbLIM LHYPOM 3JIeKTponuTaHus,
HemMenneHHo obecneynTb ero 3ameHy, obpaTmBLINCb K
NPOU3BOOUTENIO, B YNOSTHOMOYEHHYIO PEMOHTHYIO MaCTEPCKYIO NN
K KBanupuumposaHHOMY cneunanncty. 6 — M3beratb KoOHTakTa
rops4nx NoBepxHocTen ripubopa ¢ KoXXewn. Beicokasa Temnepartypa
MOXXET MPMBECTUN K MOJIYYEHUIO OXOroB. 7 — [ep>xaTb npnbop n
LUHYP 2NeKTponuTaHns Bpaneke  OT WCTOYHMKOB Tenna wu
NOBEPXHOCTEN, He 061afaroLLIX CTOMKOCTbLIO K BO3LOENCTBUIO Ternna
(nhacTuka, BUHMUNOBLIX TKaHen, 1 T.n.). 8 — He TaHyTb npubop 3a
LLUHYP; NOC/Ee MNCMNOMb30BaHMs He obmaTtbiBaTb LUHYP BOKPYr eule
ropsidero npmnbopa. 9 — B cnyyae Hanmyms noBpeXXOeHHbIX YacTen B
LUHYpE 9NEKTPONUTAHMSA €ro 3amMeHa [OOSKHA OCYLLECTBIISATLCS
NCKIOYNTENBHO KBanudunuynposBaHHbIM nepcoHanom. He
ncnonb3oBaTb YycTpouctea w/vnu mMoanduunpoBaHHbIEe
KOMMJIEKTYIOLWWMNE, He cornacosaHHble ¢ npounssogutenem. 10 —
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Ecnn npnbop He ncnonb3dyeTcd, OTCOEAUHUTbL ero OT CeTu
ANEKTPONUTaHNSA, OOXOAaTbCHA, MNOKa OH  OCTbIHET, N 3aTeM
NOMECTUTb €ro B HageXXHoe MecTo. [ns oTcoeamHeHust npubopa
n3BaeYb BUNKY U3 poseTku. 11 — Ecninm noTpebyeTca NOYNCTUTDL
npnbop, OTCOEOAUHUTL €ro OT CETU INEKTPONUTAHNS U OOXKOATbCS,
noka OH OCTbIHET. He uncnonb3oBaTb T%n;l YNCTKN arpecCuBHbIE
cpencTsa, cogep xawme dpeHnnderon. 12 — Micnonbsosatb npubop
NCKTIOYUTENBbHO MO NpsMOMY HasHayeHuto. 13 — B kadecTBe
OOMONIHUTENIbHOW Mepbl 3allliTbl PEKOMEHOYETCH YCTaHOBUTb B
SNEKTPUYECKON LENM BaHHOW KOMHAaTbl 3alMTHOE YCTPOWCTBO
OTKJIKOYEHNS no guddepeHunanbHomy TokKy (RCD - Y30) c
noporoMm oTKYyeHUss He Bbiwe 30 Ma.” O6patuTbcs 3a
KOHCY/ibTauyien K a/1IeEKTPOTEXHUKY.

Hetn ot neT U nmua C OfFpPaHUYEHHbIMU  PU3NYECKMN I
YMCTBEHHbIMU BO3MOXXHOCTSAMU, a TakKXXe Te, KTO He NCMNOJIb30BaT
OaHHbIN MPOAYKT paHee, UiNn He 3HAKOM C BO3MOX>XXHOCTAMMU
YCTPOWCTBA, MOIyT NCMNOJIb30BaTb JaHHOE YCTPOWCTBO TOJIbKO MOL,
HaO30pPOM APYrnX NNl UM B TOM Cilydae, eCnv OHU Oblfin 06yYeHb!
6e3onacHOMY MCMNONb30BaHUIO YCTPOWCTBA U OoTAa0T cebe OTYeT O
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BO3MOXXHbIX pUckax. [1eTh He OO/MKHbI UrpaTb C YCTPONCTBOM.
UncTka N TeXHMYECKOoe OOCNy>KMBaHME YCTPOMCTBA HE OOJIKHbI
BbINOSHATLCA AeTbMU 6€3 Hag3opa B3POCHbIX.

@ He ncnonb3oBaTb gaHHbIV Npnbop psagomM C BaHHbIMU UK
Y/ OpyrmMm éMKOCTAMU, 3anoJIHEHHbIMY BOOOW.

B uenax obecnevyeHnsa Bawen 6e3onacHoctTn CE
HacToAWMN NPUBOP OCHaLLEeH ABONHOW U30MNALMEN.

HaHHbIN CUMBO, N300pPa>KeHHbIN Ha U3OENUN UK Ha

YNAKOBKE, YKa3bIBAET, YTO U3OENNE HE OTHOCUTCS K paspsay
mmm OOblYHbIX ObITOBbLIX OTXOA4OB, N NOC/E BbIXO4a N3 CTPOH
NOONEXUT YTUAN3aUMN B CrneumanbHOM LUEHTPEe Mo yTuamsauuu
SNEKTPUYECKOrO N _JNEKTPOHHOrO obopypoBaHus. Haponexailas
yTunmnsaums _ npubopa nNO3BONUT un30exaTb Yrposbl _AOns
OKpy>katolwen cpeabl U 300pOBbA_NOAOEN, BblTEKAlOWEN U3
HenpaBUNbLHOro obpatleHnsd ¢ npnbopoM. bonee NoapPOOHYIO

32



NHOPMaLMIO MO YTUAN3aUMN SAaHHOIO U3LENNS MOXKHO NOSY4YnTb B
MYHULMNANIUTETE, MECTHON Cry>K6e Mo yTunusaunm oTxonos uin B
MarasuHe, rge 6b110 NpnobpeTeHo N3Oenme.

TAPAHTUUHBIN CPOK:

Bceroa coxpaHsanTe LOKYMEHTbl, NOATBEPXXOAIOLLME MOKYMNKY, U
rapaHTUNHbLIN TangH. CpoK rapaHTUMHOro O6CNy>XUBaHUS yKa3aH B
Bawem rapaHTUMHOM TanoHe, U cocTaBnsAeET 24 mecdua gnsd
TOBapOB AOMAaLUHEro WUCMOob30BaHus, 1 12 mMecaueB st ToBapoB
NpodEeCCMOHaNbHOro Ncnosp3oBaHngd. [ns oTaenbHbIX MoLesnen
NO KOTOPbIM CPOK FapaHTUMHOMO OBCIY>KMBaHWS cOCTaBnseT 60
MECSLEB, COOTBETCTBYOLLAA MHMopMaUnsa ykasaHa Ha KOpobke ¢
TOBApPOM. 5

Onsa  nonyyeHnsa noOogep>XKu W rapaHTUMHOroO OOCIY>XMBaHUS
HeobxoouMo 00paTUTbCS C OOKYMEHTaMu, MoATBEP XOAroLLMMN
MNOKYMKY, M FrapaHTUAHbIM TanOHOM B TOYKY NpPOOaXW, rOe Bbl
nprnobpenn ToBap.
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BHNUMAHUE

[Mpr6op cHab>xeH 3aLMTHLIM NOKPbLITUEM BOKPYI HarpeBaTesibHbIX 351eMeHTOoB. [pu nepBoM BkIIHOYeHUN Npubopa Bbl
MO>KETE Ha HECKOJIbKO CEKYH[ MOoYyBCTBOBATb 3arnax rapu, KOTopbil 06padyeTcs OT TOro, YTO 3alUTHOE MOKpPbITUE
HarpeBaTesbHbIX 3NIEMEHTOB HarpeBaeTCs B NepBbIli pa3. OTO He NpeacTaBseT ONacHOCTY O1s NONb30BaTeNns n He
O3HauvaeT nnoxon paboTbl npubopa. Npun NnepsoM NCNonb30BaHWUM NPMBopa, OCTaBbTE Ero BKAOUYEHHbIM, MOKa 3anax He
ncye3HeT. OTO JOJHKHO NPON30NTH B TedeHne npuMmepHo 30 CekyHn,.

ELEGANCE ARGAN

MHCTPYKLUNA MO UCMNOJIb3OBAHUIO:

e [MopkntounTe Npubop K po3eTke.

e Bk/toumTe BhINPSMUTENb AN BOJIOC HaXKaTueM Ha KHonKy(!) B TEYEHME HECKOJIbKUX CEKYHL,

¢ BuinpsamuTenb HarpeeTcs 0o HkHero nopora temnepatypbl 190°C 32 HECKOJSIBKO CEKYH.

e /Icnonb3ynTe KHOMKK (+) 1 (-), 4HTOObI YCTAHOBUTL XXenaeMyto pabouyto Temnepatypy ao 230°C: undposon gucnnemn
0TO6PAa3nT NHGPOPMAaLMIO O TEKYLLEEM YPOBHE Harpesa. |

o BoIK/IOUNTE BbINPSIMUTENb /151 BONOC HaxkaTem kHorkn @ |

e OTKOUUTE NPUBOP OT PO3ETKMU.

e OcTaBbTe BbINPSAMUTESNb OXJ1aAUTLCS Nepes TeM, Kak ybpaTb ero B KOpoOKy.

HACTPOUKA TEMNEPATYPbI:

YCTaHOBKU TemnepaTypbl 3TOro BbIMPAMUTENS MEHSIOTCS LMMPOBbLIM CMOcob6oM 1 oTobpaXkalTcs Ha Aucnnee.
HarpeBaTtenbHbIi anemeHT obecnednBaeT paboTy B guanasoHe ot 150°C po 230°C, 6narogapsi atomy Bbl MoxxeTe
HacTPOWTL ero noA ftobon TUMN BOOC NN CNocob yKnagku.
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PEKOMEHAYEMbIE HACTPOUKW TEMMEPATYPbI:

°C Twun Bonoc Xummnyeckas o6paboTka BoJioc

150° ToHKre 1 noBpexaeHHble Bosiockl | CunbHas xmmMudeckas obpaboTka Bosoc
180° HopmarnbHble BOOCHI CpepHss xuMmmnyeckas obpaboTka BOSOC
200° BbloLumecs Bonochl Cnabas xummn4yeckasi o06paboTka BoJioc
230° ToncTtble n KyapsiBble BOMOCHI HaTtypanbHble BonochI
ABTOOTKJTHOMEHME:

Ecnu Bbl 3a6binn BbIKJTHOYNTD BbINPAMUTENb, TO CUCTEMA aBTOOTKJTHOYEHNA cpa60TaeT nocne 60 MUHYT; aTa pyHKUMS

OGnoKMpyeT nopadvy Toka 1 BbIK/to4aeT nprubop.

KHOMNKA ®UKCALIUA NMJTACTUH:

LHoxpanTtech, noka BbIMPAMUTENb OCTbIHET. COMKHWTE €ero nnacTuHbl n nepenBnHbLTE PbIYa>koK, paCI'IOJ'IO)KeHHbIVI Yy
OCHOBaHuMA, NO HanpabBNEeHUNIO K 3Ha4Ky dI)VIKcaLI,VIVI. Tak BbINPAMNTENb OCTAHETCA 3aKpbITbIM, N €ro 6y,u,eT y,u,o6Hee
XpaHnTb B KOpO6Ke. YT106bI pa36J'IOKI/IpOBaTb nnacTnHbl, nepegBuHbTE PbIYa>KOK MO HanpaBeHUd K 3Hayky

OTKPbITOro 3amMka.

YNCTKA N OBCJTY>KUBAHUE:

MNpaBunbHOe 06CNyXMBaHNE NPOAYKTa NOMOraeT COXPaHUTb BbICOKUE Pe3y ibTaTbl paboTbl Y MPOASINTE CPOK CIYy>KObl.
Mopaep>xyBaiTe NAACTUHbI B YACTOTE, YTOObI 06ECNEYUTL XOPOLLEE CKOMBbXXEHME MO Boslocam. XUMUYECKNE DNIEMEHTbI

(kpacku, yxoapl, NEHKN, Naku, renv u T.4.)
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HaHeCeHHble Ha BOJIOCbl, MOI'yT noa BO3,D,eI7ICTBVIeM Tenna nepe|7|T|/| Ha nnacTtuHbl. [Mocne KaXXgoro ncrnosib3oBaHusa
OTKJIOUMTE NPMOOP OT CETU, MOAOXKOUTE, MOKa OH OXIAANUTCS U, C MOMOLLIbIO BI2XKHOW TKaHWU, OYUCTUTE NiacTuHbl. He
[OOMnycKanTe KOHTakTa HarpeBaTeflbHbIX MAacTUH BbINPSIMUTENS CO CPEeAcTBaMu, COOep XallyMin B CBOEM COCTaBe
arpeccuBHbIe BellecTBa. YoeouTech, 4To Npnbop abCoMtoTHO Cyxon nepen UCrnosib30BaHNEM.

XPAHEHWE YCTPONUCTBA:
[Mocne ncnonb3oBaHnsa Npubopa OTKoYMTE Kabenb, oxnagnTe N XpaHnTe B Cyxom mecTe. He obopaunsanite LUHYp
BOKpPYr npunbopa. Hukorga He BelanTe Nnpnbop 3a Kabesnb; MCNonb3ynTe A8 3TOro cneupanbHyo NeTio.

Mocetnte Haw cant www.gamaprofessional.ru, 3gecb Bbl cMoXXeTe HanTy BCe MPOAYKTbl Y UHCTPYKLUN K HUM C
COOTBETCTBYOLLEN NHhOopMaLnen.
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ENTRA NELLA NUOVA COMMUNITY GAMA
Vuoi scoprire le ultime novita e avere tanti utili consigli per una chioma sempre
perfetta?
visitaThe Hair Voice, il nuovo blog di GAMA dedicato alla bellezza dei capelli!

ENTER THE NEW GAMA COMMUNITY
Would you like to find out the latest news and get many useful tips for perfect hair?
Visit The Hair Voice, GAMA new blog dedicated to hair beauty!

Seguici su / Follow us on
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